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SODERIVAL: · dek_de=et.I e nset) -2x) =- 2x.e+

. A)-.= Ex In(cork) - frenk)=-tank)

·f =dx=h. (f).E' E ven") us 2ven() · (os) =ven 12x)

· (((orff(x) =df).=- venff)). f) Ex corlax -s -venlax).(a) = - a.ren(x)

· f(x) =d).=c) Ex Mii:(E):ai

REGENERALE:glf) m -E"RUE"I hg(f) r =Al.a.e I



f(x)

Er: axx et
-x

ABBIAMO CON f(x) =1- x4.e

↳ CalcoUAroet-) =
et

-*.(0 - 4x3) =- 4x3e
x

ROUPUCO E DINDO PER (4) as14dx/-413)et-x=-1dxee
DAL TH. FONDAMENTEDEL CALCOLO NOME:(dxf(x) =f(6) - f(a)

a

- dxlet) -- ----
FARVA: Jdxxe SNAIONE:2=1-1

=0dt = - 4xdx xdx=

1 - 1-et= - dret=det=re-e"):
1 - 10-



I

Ed.2:CALCOLARE AREADELIMINAR DA:f(x) =Eg(x) =E g(x).
DOBBIAMO MOVARE to

... -*f(x) =g(x) -r =Fo, ko, x =4
[xo =in]
L'INLEGALE E L'AREATESA DA UNAANTONE= I 10

FACCIO L'AREACORSA DA GIA) MENO AREA NOTTESA DAFIX) TROW A.

Ag-
Ag =(*dxg(x) Af

=(*dxf(x)
=A

=Ag - At =faxg(x) - (x f(x) =jax_)dx



Ag =Ydx=/*dx(x) RA:dxx=II

+1* =Ex =====e

Ar =
+axx

2

=7. =5.4 =1 =

(A =1 - 2 =E)
E.3:CALCOLARE O ENNE,ele, in

i) VEDIAMO CHEFA 8...
ii) NotoCHENON E ANOMO A10,0) USAMO LERENE:TROVAMO IL FASCIO DI RETE CHE PASSAPER (1,0)

↳(y - 0) =m) - 1) =0y =m(x - 1)

=>lan/mxte



e mx-mte) =my e (n/mx - m +e)
=mInte)

in) PLOVAMO CON LESTME!

↳ (-1y2 EUNAGUANNIM SEMPRE RosiRVA =(x - 1)(-+y sempre!

-e ait--
CARABINER:
-

en -- womene
-

-mostra
- Memosenel

↓
O

=(nos intel -of



PIANO ANGENEI (2,0)? count. *(i)=fg
f(2,0) -inte

EaN. Pano mok:--f(2,0) =Tflas(--] If =(8,) =?
⑰

e = (heysFig)=Incetys.ge?(2- e)+
⑰

= (k-) =(-tries
-e

"ol".) =

1

=z- 0 =[0,1).(2) =- [z =4)


